(20114) 2 nran NMIM™

1’2Y2°N DT °2ayn - 5 71a

01Myn 101N

) PN O HYN .1

www.gool.co.il

4—



5pP79 PN DI IIIVN

GUUL

a2 DT Y2ayn

C— g L 193yn0 5¥ NITNNN 191 MPTNN MIN
DONDIOPN DI ONN

71932 MOND 5502 NPXNINRD MIN
71932 MYNI HAPA MINND O
7932 MOND NIIDN MININRN N

$MMOINY

LC (1

.L = 40mH- C = 100pF N2N Yyna
121c-2 1YV 52PN MND ANNN NONNNA
70NN NI Y2 DHYNI 0NN NN N

90 U

oM Mpn oy RLC (2
AP D PODNN MPN NV XAN DHyNa
C R= .PDONN NN DIND t=0 Y312

C YN DHIvNa 0NN ONN N

'R?C < 2L-¥ 7> DX Y12
R L 312 MOND NNNN NN NN

— A (N0 NPNRN SV

A

21979 RLC 9yym (3
Q WLuN1 t=0-2 NYV N5V DAPN NIN DHYNI

. P9 PNNNN Dapm
L < 225pn2 DT PN D) AT ININA
R NPHNINITNNTN NMINNYND DX DN .N

W 55 Yy WO YW I’ MNNONNN NIY
L .0Dapnn TNN

¢ 'K Y595 NN MNNYND DN N
NYNNNN NN NN DXND TNN PN)

gy =q;+q, = q_ =q; — g, -2 DINWN NAONN YN : 197TN

729 Y21 INND Y2 THIA OMNRN 0NN .

PTING 29 JOY TV t=0-1 DIND TIONN TININ NS

NI "N N AND www.gool.co.il



5 P19

PN DI IIIYN

OV

3,

.Qo 921 SY YNINNNN WOLRN PN ,NPHRN DX DXINPN

PN B NNV Dayn (4
11N XAN DHyNa

V, (t)=200cos(2000t) , I(t)=4cos (2000t +¢)
.C,=100puF , L=10mH , R =10Q
.Cy PN NN NYND N

DN YW NIRON NN NNND .
NPNRN OV YNNI PIDNN NN NN L)

99 Yap oy MO DN DYY NN (5

NPHRN NI R, C, L : 0N NaN Divna
V(t) =V, cos(wt)-2 v
19001 YV NODIDN NADYN YN N

P2 Y9 WISN PR NPHRN DY TN DR NAY .2
NNNY DN

IMYTNN XYY NYT AN R YW 0OW IR MY .

O

L

AAMA
YYYvyy

L, = 10mH

el
g HH

C,=2-1074F

v(t)
¢, = 100uF

A
L]

Ry=50

§Rzzsn

TPYINMN TIDNRY MIINN Y I i
09 Yrapna Yam Yo mNpn NvY
99N NNK¥ MMPN MY 0N V-1 U Xan Divna
R,L,C :m

(6

Cu> .U(t) = Uy cos(wt), V(t) =V, cos(wt) : DNNNDM

ST0YN 23802 T 09D DX RYD N
TDONT DNV TOY ONINN NN A

199N 09 LIy

: NI NPHRN NNN D NN NAN DHvNa
.v(t) = 50 cos(1000t)

: NI R, T2 92N 0910 19 D

1L (t) = I, cos (1000t - %)

4

I AN L, DY0010 MINIYD NN N8N N
A£=2-2C, DIPAONMN NN NN .2
DINNN NPN OV YN POONN NN VN )

NI "N N AND www.gool.co.il



5pP79 PN DI OIIYN

GOOL

Mo LAY M YD (8
. 22PN OMINN R TN L MIXIVN Dya 250 ,C 5120p Dya Hap

.qo NI DAPN DY WLNN t=0-13 PN . N
L 212 MOND 2PN DY YO 2D ININ

L - .
G 9 g,
G+ oo T = 0 s INWHN NN DOPR

NIND NIN q(t) = gee”* cos(wt) 22 NI .2
.C-YL, ROV MXPNAD @w-) a DY DIIIYN NN INND) IRNWNID
DYNINN n INKD IXND NTIV DIYNA WONN NTIVIVINN ONX D INID )
/wz—w
2VNN DY NTINNN MPTN NN w, TIYND Ry T

w 2mn

N2 "N N9 AND www.gool.co.il



5pP79 PN DI IIIVN

GUUL

PV MAIVN

w = soog,f = 80Hz,T = 4m - 10 *sec .2 o.x (1
n=1,2,3, .. 9N, 7-10°+27-10° .)
.U, (t)=720-10"Jsin*(500t) : 5902 .7
.U (t)=720-10"Jcos*(500t) :9apa
E(t)=720-10"°J : 15510
V,(t)=1,R+I,L .2 l,(t)=1le " cos(at) , I, (t)=1(1-e" cos(at)) .X (2

LI1+%+(I1—I2)R:O,LI2+%2+(I2—I1)R:O N3
, ql(t):%(ACOS(wt+¢)+Ben cos(at+0)) .2

q,(t)= %(Acos(a)t +¢)—Be™" cos(at + 6))

Q? 1.
U, =2 Il=q1:—§Aa)sm(a)t+q):I2 2
80W .) @p=17847 .2 6.76uF .X (4
2y 2
z=| @t 1 Ry € Rrn s
R°+0’L" (wRC) +1 R°+0’L" (wRC) +1
2 T , 1 1 [c . 1 __ 2R
= =@y, O =, = >, |2 i) w=,|— , Z= — .2
RC 2 LC R L LC 1+R C
L
RC ..
T=——"_I1)
2
U, =V,0’LC .2 Vi = Vi Sin (@t + ¢ )+ Ae " cos(at+¢) N (6

43.5W . l., =9.38A .2 l, =2.46A,L,=40.3-10°H .X (7
NN NORY (8

4 N2 "N N9 AND www.gool.co.il



